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Вартість водопостачання в Україні може суттєво відрізнятися навіть у сусідніх

містах. У деяких регіонах тариф за кубометр води вже перевищує 54 гривні.

Про це повідомляє КП “Тернопільводоканал” на своїй сторінці у Facebook.

У водоканалі пояснили, що тариф формується одразу з кількох факторів. Один із

головних — джерело водопостачання.

Якщо вода надходить із річок чи водосховищ, витрати можуть бути нижчими.

Натомість у містах, де використовують підземні свердловини, собівартість

значно зростає через великі витрати на електроенергію для підйому та

транспортування води.

Наприклад, у Тернополі воду видобувають із глибини 30–50 метрів, що суттєво

впливає на кінцевий тариф для населення.

Також важливу роль відіграє рельєф місцевості. У районах із великими

перепадами висот водоканали витрачають більше ресурсів на перекачування

води.

Ще одним фактором є стан інфраструктури. Багато трубопроводів, насосів та

очисних споруд працюють уже понад 40–50 років.

У водоканалах зазначають, що модернізація мереж часто призводить до

тимчасового підвищення тарифів. Водночас це дозволяє зменшити кількість

аварій, перебоїв та покращити якість послуг.

Окремо пояснюють, чому вода часто дорожча саме у невеликих містах та

селищах.

Там витрати підприємств розподіляються на меншу кількість споживачів, хоча

самі водоканали все одно повинні оплачувати зарплати працівникам, ремонти,

податки та обслуговування техніки.

У великих містах ці витрати розподіляються між сотнями тисяч абонентів, тому

навантаження на кожного споживача менше.

У матеріалі також зазначається, що застаріла інфраструктура часто стає

причиною високих тарифів. Водночас у деяких населених пунктах, де мережі

майже не оновлюють, вода може бути дешевшою, але ризик аварій та

погіршення якості послуг значно вищий.

За даними сайту Мінфіну, один із найвищих тарифів станом на травень 2026

року зафіксували у Павлограді.

Абоненти місцевого підприємства “Павлоградське ВУВКГ” платили 39,42 гривні

за водопостачання та 14,24 гривні за водовідведення. Загалом це понад 54

гривні за кубометр води.
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